

贺 信

中国食品安全报：

获悉贵报迎来创刊 30 周年，阿坝州市场监督管理系统全体干部职工满怀欣喜，向你们致以最衷心的祝贺！

三十载坚守，贵报在食品安全舆论监督、科普宣传领域成就卓越。曝光行业乱象，以笔为剑守护食品安全；传播科学知识，提升公众认知。尤为难得的是，贵报心系阿坝发展，聚焦我州特色农产品、民族食品产业，助力打造食品安全优质品牌。一系列报道吸引投资、拓宽销路，为产业发展注入活力，有力推动了建设民族地区高质量发展阿坝典范的前进步伐。

作为长江上游生态保护区的守护者，阿坝州始终将食品安全视为“民生底线”与“生态名片”。贵报对我州特色农产品质量监管、非遗美食产业规范发展等工作的深度报道，不仅让“净土阿坝”的安全底色走向全国，更以舆论之力推动我们在高原冷链体系建设、民族地区食品安全共治等领域不断突破。

展望未来，期待与贵报继续加强合作，让贵报的“舆论利剑”与阿坝的“生态优势”深度融合——在守护九寨黄龙生态明珠的同时，共同打造“从田间牧场到餐桌”的全链条监管样本，让牦牛肉、青稞酒等高原美食成为“安全中国”的亮丽注脚，让食品安全的阳光，照亮川西高原的每一处村寨！

山水相连，初心如炬。值此创刊佳期，愿贵报再谱华章，我们亦将以“熊猫家园”的纯净担当，与贵报携手同行，共筑食品安全的万里长城。

四川阿坝藏族羌族自治州市场监督管理局

2025年4月21日

